
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ: Καθορισμός πλαισίου εξέτασης αιτημάτων παραχώρησης της χρήσης 

παραλιακών χώρων αρμοδιότητας Ο.Λ.Β. Α.Ε. κατά την προεκλογική περίοδο, 

τόσο κατά τις εθνικές/βουλευτικές εκλογές της 21ης Μαΐου 2023, όσο και τυχόν 

επόμενες, που θα διεξαχθούν εντός του τρέχοντος έτους 

 

 

Με την 6136/2023 (Πρακτικό 553/27-04-2023) Απόφαση το ΔΣ ΟΛΒ ΑΕ ομόφωνα 

αποφάσισε: 

1. Την έγκριση καθορισμού πλαισίου εξέτασης αιτημάτων παραχώρησης της χρήσης 

παραλιακών χώρων αρμοδιότητας Ο.Λ.Β. Α.Ε. κατά την προεκλογική περίοδο, τόσο κατά τις 

εθνικές/βουλευτικές εκλογές της 21ης Μαΐου 2023, όσο και τυχόν επόμενες, που θα 

διεξαχθούν εντός του τρέχοντος έτους, κατά τα αναφερόμενα παρακάτω: 

o Αποδεκτά δύνανται να γίνουν αιτήματα που αναφέρονται μόνον σε κεντρικές 

προεκλογικές ομιλίες κομμάτων που νομίμως κατέρχονται στις εκλογές αναφοράς ή σε 

ομιλίες των αρχηγών τους. 

o Τα σχετικά αιτήματα θα κάνουν ρητή μνεία στον χαρακτήρα της προεκλογικής 

συγκέντρωσης (εάν δηλαδή αποτελεί την κεντρική προεκλογική της  συγκέντρωση ή θα 

ομιλήσει ο αρχηγός του κόμματος), ενώ θα φέρουν υπογραφές αρμοδίων καταστατικών 

οργάνων τους/ εκπροσώπων τους. 

o Θα τηρείται απόλυτη σειρά προτεραιότητας (υποβολής του αιτήματος) στην τυχόν 

ικανοποίηση των αιτημάτων αναφοράς, ενώ σε περίπτωση ταυτοχρονισμού στην υποβολή 

των αιτημάτων (ημέρα & ώρα υποβολής), θα ακολουθεί κλήρωση από το Δ/ντα Σύμβουλο 

της Ο.Λ.Β. Α.Ε. (με προηγούμενη πρόσκληση των ενδιαφερόμενων και την παρουσία τους ή 

μη κατά τη διενέργεια), με σκοπό την ανάδειξη του παραχωρησιούχου του αντίστοιχου 

δικαιώματος. 

2. Την εξουσιοδότηση του Δ/ντος Συμβούλου όπως προβεί στην εκτέλεση των 

αναφερόμενων στην παρούσα. 

3. Την ανάρτηση της παρούσας Απόφασης στον ιστότοπο της Ο.Λ.Β. Α.Ε. και στην 

πλατφόρμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ.  

4. Την κοινοποίηση της παρούσας Απόφασης του Δ.Σ. της Ο.Λ.Β. Α.Ε., στο Κ.Λ. Βόλου. 
 

Για την ΟΛΒ ΑΕ 
Ο Δ/νων Σύμβουλος 

 
 

Αναγνώστου Σωκράτης 

 
Ο ΡΓ ΑΝ Ι ΣΜΟ Σ ΛΙΜΕ ΝΟ Σ ΒΟΛΟ Υ  Α .Ε .  

ΓΡΑΦΕΙΟ Δ/ΝΤΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ  

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
   

   

Βόλος             28  Απριλίου  2023 

Αριθμός Απόφασης :   6136/27-04-2023 

ΑΔΑ: 63ΩΞ469ΗΞ3-ΗΙ1
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